
Td CI-2-3 : Déterminer les réponses
temporelles de systèmes élémentaires

Q - 1 : Associer à chacune des 10 courbes suivantes (repérées par les chiffres 1 à 10) le modèle qui convient en
le choisissant parmi ceux proposés (repérés par les lettres A à J). Il s’agit des réponses à échelon e(t) = 2.u(t).

A : s(t) = 2.e0.
(
1− e−0,5.3.t

(
cos(3.

√
1− 0,25.t) + 0,5

√
1− 0,25

.sin
(
3.
√
1− 0,25.t

)))
.u(t)

B : s(t) = 2.e0.
(
1− e−2.t

)
.u(t)

C : s(t) = 0,5.e0.
(
1− e−5.t

)
.u(t)

D : H(p) =
2

1+ p

E : H(p) =
2

1+0,25.p+0,25.p2

F : H(p) =
2

1+0,5.p+0,25.p2

G : H(p) =
0,5

1+0,2.p
e−p

H : H(p) =
2

1+0,25.p2

I : H(p) =
2

1+ p+0,25.p2

J : H(p) =
18

9+6.p+ p2
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